
 

Крафт-открытка. Мастер-класс. 

 

 
 

        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Сегодня расскажу, как сделать простую крафт-открыточку, но с интересным объёмным фоном: 
 

1. Для начала подготовим необходимые материалы. Я решила сделать однотонную открытку - в 

бежевой цветовой гамме. 

Мне понадобится: 

- крафт-бумага двух видов (плотная и тонкая); 

- книжная страница; 

- хлопковое кружево; 

- украшения (цветы, пуговицы, деревянный спил). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. Вырезаем из плотной крафт-бумаги основу для открытки. Мой размер 10,5 на 15 см. 

3. Такого же размера вырезаю заготовку. Её мы и будем декорировать, а в дальнейшем приклеивать 

на основу. 

 



4. Берём тонкую крафт-бумагу - размером примерно с нашу открытку. Сминаем её. 

 
5. И приклеиваем к заготовке. Я клею на горячий пистолет. 

*Можно использовать клей-карандаш или другой клей. 

6. Следующий слой - книжный лист. Отрываем небольшой кусочек и тоже сминаем. 

 
 

7. Приклеиваем поверх крафт-бумаги 

8. Далее я пришиваю хлопковое кружево. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

*Можно использовать кусочек ткани. 

9. Добавляю остальной декор: цветы, пуговицы, деревяшки. Некоторые цветочки я использую не 

целиком, а разделяю их на лепестки.  

10. Затем склеиваю каждый лепесток. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

11. Добавляю их на открытку - они будут торчать из под композиции: 

 

 
 

12. Последний штрих - выделяем наши бумажные складочки с помощью грунта. Для этого наносим 

немного грунта на широкую грубую кисть и проходимся по складкам. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Источник: scrapogoliki-shop.blogspot.com/2016/04/bl... 

#мастер_класс@scrapidea 

#открытки@scrapidea 

 

https://vk.com/away.php?to=http%3A%2F%2Fscrapogoliki-shop.blogspot.com%2F2016%2F04%2Fblog-post_26.html&utf=1
https://vk.com/scrapidea?q=%23мастер_класс
https://vk.com/scrapidea?q=%23открытки

